
Звітстарости Данилівсько-Садового старостинського округупро роботу у 2025 році
До Данилівсько - Садового старостинського округу входять чотиринаселені пункти: село Данилівка, село Веселе, селище Садове та село Нові Броди.Населення округу: зареєстровано 630 осіб (станом на 01.01.2026 )Проживають без реєстрації: 31особаКількість дворів: 522 з них 302 жилихФактично проживає 10 дітей дошкільного віку та 26 школярів8 ВПО4 багатодітні сім'ї211 людей пенсійного віку.Відповідно до покладених на мене повноважень виконую таку роботу:беру участь у засіданнях виконавчого комітету, сприяю виконанню на територіїДанилівсько-Садового старостинського округу Програми соціально-економічного та культурного розвитку, щодня здійснюю прийом громадян,надаю рекомендації та консультації.

На території старостинського округу працює два спеціалісти відділу ЦНАПМенської міської ради, якими за рік було видано 816 документів, оброблено 834справи, прийнято документів 930, надано консультацій 149. Вчинено 85нотаріальних дій.
У жителів сіл орендують земельні паї ТОВ «НАТ», ТОВ «Олстасльон»,
ТОВ «Кукавицьке» , ТОВ «Авангард», ФГ «Дубовик» та ФГ «Бутенко».

На території сіл працюють три соціальні працівники. які обслуговують 26одиноких громадян.Культура. В клубах та бібліотеках по селах округу працює 4 працівники. Спільноз працівниками культури та старостату були проведені ярмарки, благодійніконцерти, зібрані кошти були передані на підтримку ЗСУ. Виготовляли окопнісвічки. Залучали активних жителів до плетіння маскувальних сіток.ФП. На території чотирьох населених пунктів працює один фельдшер.Один раз на місяць здійснює прийом жителів сіл сімейний лікар.В селище Садове здійснюється щомісячна доставка ліків пересувною аптекою.Школи та дитячий садочок на території округу не працюють. Всі дітишкільного віку охоплені навчанням в Менському ЗЗСО, та Дягівському ЗЗСО,організований підвіз дітей шкільними автобусами, дошкільнята відвідують д.з.в м.Мена.Пересувне поштове відділення зв’язку. Пошта приїжджає в села один разна тиждень.Торгівля . В селі Данилівка працює 3 магазини, в с. Веселе магазинів немаєвиїзна торгівля не здійснюється, в с. Садове - 2 магазини в с.Нові Броди виїзнаторгівля два рази на тиждень.
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Транспортне сполучення. Дуже погане транспортне сполучення з містомМена через відсутність громадського транспорту.Благоустрій села.Важливим є питання благоустрою. На території сіл працюють прибиральникитериторії, працівниці Менакомунпослуга, які ротягом всього року займаютьсяблагоустроєм сіл, наводять лад в місцях загального користування. Два рази намісяць здійснюється подвірний вивіз сміття.В с.Данилівка частково встановили нову огорожу на кладовищі.Спільно з міською радою та ТОВ «Олстасльон» була відремонтована кімната вприміщенні Данилівського старостату, де розмістився медичний пункттимчасового базування. Також даним товариством були придбані та встановленідвері в сільському клубі та придбана музична апаратура.Восени ФГ «Дубовик» та ТОВ «Олстасльон» провели поточний ремонт доріг зтвердим покриттям в с.Данилівка та с.Садове. Завдяки ФГ «Дубовик» та ТОВ«Олстасльон» взимку своєчасно та якісно були розчищені дороги від снігу повсіх селах старостату.В 2025 році організовувалися толоки, на які жителі села майже не ходять.Прибирали парки, місця загального користування, кладовища.
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